

«ФЕНІКС» В ОБІЙМАХ «ОЛЕКСАНДРІЇ»

Цього літа зустріч членів Товариства інвалідів «Фенікс» у дендропарку «Олександрія» уже проходила як щорічно-традиційна, адже вкотре Білоцерківський благодійний фонд Костянтина Єфименка відгукнувся на прохання правління цієї громадської організації і взяв на себе всі клопоти з підготовки і проведення заходу.

Отож 60 осіб, а це члени Товариства «Фенікс», відвідувачі Академії пенсіонерів, знову милувалися неповторною красою нашого парку. Екскурсоводи розповідали їм про всі таємниці перлини парково-архітектурного мистецтва, про внесок Браницьких у його розбудову, про плани сьогоденного керівництва у зв'язку із розширенням

туристичних маршрутів по території парку.

Після цікавої екскурсії учасників заходу чекала святково-розважальна програма: своїми вокальними виступами присутніх порадувало подружжя Чайок – Таїсія Вікторівна й Едуард Андрійович, які запальними, жартівливими, веселими піснями під високими кронами паркових сосен плекали особливо святкову атмосферу.

Краплини ліризму додала до зустрічі Марія Постоева, яка читала власні вірші, висловлюючи захоплення мужністю тих людей, на долю яких випали нелегкі життєві випробування. А потім усі разом заспівали «Пусть бегут неуклюже пешеходы по лужам...», вітаючи

весняно-літніх іменинників та пригощаючись стравами святкового фуршету, який приготував персонал кафе «Імперія».

Найприємнішим було бачити посмішки на обличчях цих людей – людей із обмеженими фізичними можливостями. Чути щирі слова подяки від них і розуміти, що для щастя, дійсно, людині потрібно небагато – трішки душевного тепла і бажання творити добро, незламно вірячи в те, що саме воно врятує наш інколи такий цинічний світ...

Прощаючись, усі висловлювали, наче змовившись, одне побажання, щоб наступного року на початку літа знову опинитися в обіймах «Олександрії».

ЛИСТИ



Адміністрація Центру дітей та юнацтва «Соняшник» висловлює щиро вдячність Білоцерківському благодійному фонду Костянтина Єфименка за надану фінансову допомогу для нагородження команд-фіналістів і кращих гравців-ерудитів цьогорічного чемпіонату з інтелектуальних ігор серед команд загальноосвітніх навчальних закладів.

Бажаємо успіхів, натхнення, нових творчих починань на благо рідного міста. Щиро віримо, що наші сьогоденні ерудити стануть майбутньою інтелектуальною елітою нації.

Директор ЦТДЮ «Соняшник»

В.Д.Гутник

Керівник міського клубу інтелектуальних ігор «Ерудит», методист М.І.Обухівський



Шановний

Костянтин Олексійовичу!

Правління Білоцерківського міського товариства дітей-інвалідів та їх батьків «Аюрведа» дякує Вам за постійну фінансову підтримку реабілітаційних програм для дітей та молоді з обмеженими можливостями, а також надане спортивне обладнання для реабілітації вихованців дитячого оздоровчого центру «Шанс».

Приємно, що ви стали для нас справжнім другом, який готовий завжди підставити плече допомоги.

**Голова товариства
В.С.Крижанівський**



Незабутня екскурсія до парку «Олександрія»

ТАЛАНТИ ЗЕМЛІ БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ



Білоцерківка **Ольга Панченко** має вищу економічну освіту, працює бухгалтером, а у вільний від роботи та виховання сина час творить голкою справжні дива – вона ж бо вишивальниця! На запитання: де навчилася молода жінка цьому ремеслу, Ольга, сором'язливо посміхаючись, відповідає: «Одного

разу побачила роботу, в якій поєднувалася техніка вишивки «хрестиком» і бісером, що дозволяло споглядати картинку у нібито 3-D форматі. Так захотілося прикрасити нею свою домівку, проте викласти за вишивку кругленьку суму тоді дозволити собі не могла. Тому й вирішила самотужки опанувати це мистецтво».

Нині в колекції Ольги Панченко не один десяток оригінальних робіт, а здебільшого ікони, які вона щедро дарує своїм друзям, колегам, знайомим. Чимало вишивок прикрашають оселі закордонних друзів, а тутешні поціновувачі її таланту наполегливо рекомендують майстрині підготувати нову колекцію робіт для персональної виставки.

А поки що «Білоцерківці» пропонують помилуватися витворами мистецтва Ольги Панченко. Побажаємо їй творчих успіхів і всіляких життєвих гараздів. А про персональну виставку все-таки варто подбати!

